
ЗВІТ

Про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Заклад вищої освіти Вищий навчальний заклад Укоопспілки "Полтавський
університет економіки і торгівлі"

Освітня програма 25806 Публічне адміністрування

Рівень вищої освіти Магістр

Спеціальність 281 Публічне управління та адміністрування

Цей звіт складений за наслідками акредитаційної експертизи згаданої вище освітньої програми, що проводилася
Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Звіт є результатом роботи експертної групи. Його основним призначенням є систематизація отриманої інформації,
її аналіз та безпосереднє оцінювання якості освітньої програми. Звіт призначений як безпосередньо для закладу
вищої освіти, так і для широкої громадськості. Він є публічним документом та буде оприлюднений на сайтах
Національного агентства і закладу вищої освіти. Він також є підставою для прийняття подальших рішень галузевою
експертною радою та Національним агентством.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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Загальні відомості

1. Інформація про освітню програму

Назва ЗВО Вищий навчальний заклад Укоопспілки "Полтавський університет
економіки і торгівлі"

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 25806

Назва ОП Публічне адміністрування

Галузь знань 28 Публічне управління та адміністрування

Cпеціальність 281 Публічне управління та адміністрування

Cпеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Магістр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

2. Відомості про склад експертної групи та акредитаційну експертизу

Склад експертної групи Сокольська Тетяна Вікторівна, Новосьолов Іван Володимирович,
Заїка Олена Вікторівна (керівник)

Залучений представник
роботодавців

не застосовується

Дати візиту до ЗВО 16.09.2021 р. – 18.09.2021 р.

3. Посилання на документи, які підлягають оприлюдненню закладом вищої освіти на своєму
вебсайті

Відомості про самооцінювання ОП http://puet.edu.ua/sites/default/files/vidomosti_samoocinyuvannya_osvi
tnoyi_programy_0.pdf

Програма візиту експертної групи http://puet.edu.ua/sites/default/files/programa_vizytu_pua.pdf

4. Інформація про наявність у звіті інформації з обмеженим доступом

 Звіт не містить інформацію з обмеженим доступом

I. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації з підстав, не пов’язаних із
відповідністю критеріям оцінювання якості освітньої програми:

відсутні

II. Резюме
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Загальні враження про ОП, найголовніші висновки щодо відповідності Критеріям

Освітня програма є актуальною та враховує сучасні вимоги ринку праці, інтереси стейкхолдерів. ОП «Публічне
адміністрування» відповідає критеріям акредитації. Матеріально-технічне забезпечення відповідає сучасним
вимогам. Викладацький склад має високий рівень кваліфікації. Проте, необхідно зазначити про наявність
невикористовуваних резервів покращення якості освітнього процесу. Саме це виступило в якості предмету
консультаційного оцінювання експертної групи.

Підсумок сильних сторін програми та позитивних практик

Участь представників органів публічної влади у формуванні ОП, врахування досвіду вітчизняних та іноземних ОП,
введення англомовного курсу «Міжнародні стандарти публічного адміністрування та євроінтеграція». Наявність
публічного доступу до документів, що регулюють доступ до освітньої програми. Наявність нормативних документів,
що регулюють участь здобувачів вищої освіти у програмах міжнародної академічної мобільності. зацікавленість
академічного персоналу в наданні актуальних та практичних знань через постійне оновлення ОП та окремих ОК.
Наявність діючої ефективної промоційної системи принципів академічної доброчесності. Відпрацьований потужний
механізм мотивації та стимулювання НПП. Потужна матеріально-технічної бази (бібліотека, соціальна та
спортивно-оздоровча інфраструктура, їдальня) яка в повному обсязі забезпечує досягнення визначених ОП
програмних результатів навчання. Освітнє середовище є безпечним для життя і здоров’я здобувачів та дозволяє
задовольнити їхні потреби та інтереси. В ПУЕТ створені належні умови для реалізації права на освіту особам з
особливими освітніми потребами; налагоджена політика та процедури вирішення конфліктних ситуацій.
Впроваджена практика проведення систематичного опитування студентів щодо якості навчання і перегляду ОП.

Підсумок слабких сторін програми та рекомендації з її удосконалення

Часткова спрямованість програми на врахування регіонального аспекту. Блочна система вибору дисциплін:
здобувачі обирають серед 2 блоків блоки по 7 дисциплін. Наявність на сайті кафедри застарілої інформації. Робочі
програми навчальних дисциплін розміщені на сайті університету не з усіх дисциплін та без підписів та печаток.
Відсутність загального переліку тем кваліфікаційних робіт Необхідність посилити роботу університету в рамках
програм академічної мобільності, адже студенти даної ОП в таких програмах участі не брали. Рекомендовано
залучати до реалізації ОП практиків публічної сфери управління на умовах зарахування їх до штату кафедри, або ж
за сумісництвом чи погодинною оплатою. ЕГ рекомендує НПП, що забезпечують обов’язкові освітні компоненти,
активізувати роботу щодо підготовки наукових праць відповідно до дисциплін, які викладають, підготувати
посібники, монографії та методичні рекомендації для здобувачів саме за спеціальністю 281 «Публічне управління та
адміністрування». Відсутність спеціалізованого програмного забезпечення, доступу до міжнародних
наукометричних баз, обмежений перелік фахових періодичних видань.

III. Аналіз

У цьому розділі експертна група описує встановлені під час акредитаційної експертизи фактичні обставини,
аналізує та оцінює їх, а також надає свої рекомендації щодо удосконалення ОП та діяльності за нею за окремими
критеріями.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми:

1. Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої
освіти.

Цілі ОП «Публічне адміністрування» другого (магістерського) рівня в ПУЕТ щодо підготовки висококваліфікованих
фахівців з публічного адміністрування, що забезпечує формування здатності виконувати професійні завдання,
пов’язані з вирішенням складних задач і проблем у сфері публічного управління та адміністрування на вищому,
центральному, регіональному та місцевому рівнях сформульовано відповідно до Стандарту вищої освіти за
спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та
адміністрування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти (затверджений та введений у дію наказом
Міністерства освіти і науки України від 04.08.2020 р. № 1001 проте, вони не тісно корелюють з місією ПУЕТ: «Разом
– до вершин професійної досконалості й життєвого успіху кожного заради процвітання України». Разом з тим,
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орієнтуючись на інтернаціоналізацію, відповідно до Стратегії ПУЕТ до ОП введено курс Міжнародні стандарти
публічного адміністрування та євроінтеграція англійською мовою. Аналізуючи особливість ОП, яка полягає в
широкому використанні інформаційно-комунікаційних технологій для забезпечення освітнього процесу, орієнтації
здобувачів на їх застосування у подальшій практичній діяльності у сфері публічного управління та адміністрування
(це забезпечує, зокрема, високий рівень готовності до забезпечення освітніх потреб тих із них, котрі вже працюють
за фахом); завдяки принципу поєднання навчальних дисциплін з публічного адміністрування та інших галузей
знань, права виявлено, що це не забезпечено обов’язковими ОК. Додатково введені РН 13 та РН 14 не повною мірою
закриваються обов’язковими ОК. Критичний огляд змісту ОП за 2018, 2019, 2021 рр.(ОП 20 р. не було надано для
вивчення) дає підстави стверджувати, що ОП має можливості для удосконалення. У рамках удосконалення ОП ЕГ
рекомендовано блок ОК посилити фаховими дисциплінами, як приклад, механізми публічного управління та
адміністрування, управління проєктами в публічній сфері тощо. ЕГ рекомендує ЗВО звернути увагу на особливість
ОП, відобразивши її в фахових компетенціях та програмних результатах навчання, обов’язкових ОК.

2. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій
та потреб заінтересованих сторін.

Під час зустрічі зі стейкхолдерами ЕГ з’ясувала, що цілі ОП та РН формувались із урахуванням пропозицій
стейкхолдерів, зокрема, начальник управління позашкільної, професійної (професійно-технічної), вищої освіти та
правового забезпечення Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації С. В. Рибалко
долучився до оновлення ОП і є розробником вибіркової дисципліни Публічно-приватне партнерство та взаємодія зі
стейкхолдерами; перший заступник голови Полтавської обласної ради О. М. Лемешко, директор Регіонального
центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги в Полтавській області, к. держ. упр. О. І. Черчатий,
долучалися до розробки ОП. ЕГ група не мала змоги простежити зміни в ОП 2021р., оскільки ОП 2020 року не була
надана для вивчення. Позитивні рецензії надані д. держ. упр., професором, завідувачем відділу комплексних
проблем державотворення Інституту законодавства Верховної Ради України В. Є. Воротіним, д. держ. упр.,
професором, академіком АЕН України, професором кафедри менеджменту Університету державної фіскальної
служби України А. А. Халецькою, д. держ. упр., професором, першим проректором Класичного приватного
університету П. С. Покатаєвим, міським головою м. Полтави О.Ф. Мамаєм проте, вони не містять пропозицій щодо
удосконалення ОП і відсутня дата їх надання, а тому не зрозуміло на ОП якого року вони надані.

3. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням тенденцій
розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду
аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм.

Зі звіту самоаналізу ОП та он-лайн спілкування з НПП виявлено, що урахування галузевого та регіонального
контексту представлено через введення додаткових СК 11 та СК 12 і формулювання двох ПРН: «здатність виявляти
особливості впливу інституційного середовища на поведінку економічних суб’єктів та форми їх організації,
здійснювати інституційний дизайн та інженерію», «здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають
системного, логічного й функціонального тлумачення державних стандартів освіти та норм освітнього
законодавства, а також розуміння особливостей практики їх застосування» за двоєдиною метою: по-перше,
підготувати фахівців з публічного адміністрування, здатних розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері
публічного управління та адміністрування, по-друге, забезпечити можливість продовження навчання за освітньо-
науковим рівнем. ЕГ вважає, що в цілях та ПРН ОП чітко не простежується галузевий та регіональний контекст, а
тому його варто конкретизувати з урахуванням тенденцій розвитку спеціальності, ринку праці. За формування ОП
достатньо враховано досвід вітчизняних та іноземних ОП.

4. Освітня програма дозволяє досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти за
відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти (за наявності). За відсутності затвердженого
стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти, програмні результати
навчання повинні відповідати вимогам Національної рамки кваліфікацій для відповідного
кваліфікаційного рівня.

Загальні компетентності (ЗК), фахові компетентності (ФК) та програмні результати навчання (ПРН), що визначені
Стандартом вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне
управління та адміністрування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти (затверджений та введений у дію
наказом Міністерства освіти і науки України від 04.08.2020 р. № 1001, враховані в освітній програмі. Обов’язкові
освітні компоненти програми загалом дозволяють досягти визначених Стандартом ЗК, ФК та ПРН. Разом із тим
додатково введений СК 12. «здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, логічного й
функціонального тлумачення державних стандартів освіти та норм освітнього законодавства, а також розуміння
особливостей практики їх застосування» не закривається жодним обов’язковим ОК.
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Загальний аналіз щодо Критерію 1:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 1.

Сильними сторонами ОП є участь представників органів публічної влади у формуванні змісту ОП та її рецензуванні;
залучення здобувачів до участі у заходах, що проводить територіальна громада, громадські організації; достатньо
враховано досвід вітчизняних та іноземних ОП, введено англомовний курс «Міжнародні стандарти публічного
адміністрування та євроінтеграція».

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 1.

Сформульований в цілях ОП міждисциплінарний контекст, що полягає в поєднанні навчальних дисциплін з
публічного адміністрування та інших галузей знань (економіки, права) не простежується в обов’язкових освітніх
компонентах; реалізація принципу «liberal arts education» також передбачається лише у вибірковому блоці; в
особливостях ОП не чітко окреслений регіональний аспект; в рецензіях стейкхолдерів відсутні предметні
рекомендації щодо удосконалення ОП; зазначені в звіті про самоаналіз та самій ОП її особливості не ідентичні. У
рамках удосконалення ОП ЕГ рекомендовано чіткіше визначити особливості ОП; внести уточнення до ДРН 12, 13;
внести зміни до ОК програми, що дозволяють підкреслити її особливість, при оновленні змісту ОП чіткіше
сформулювати додаткові РН, які в повному обсязі розкриють особливості (liberal arts education) та регіональний
контекст; провести роз’яснювальну роботу серед здобувачів освіти та інших стейкхолдерів щодо важливості їх
пропозицій при формуванні ОП; блок ОК посилити фаховими дисциплінами, як приклад, механізми публічного
управління та адміністрування, управління проєктами в публічній сфері тощо.

Рівень відповідності Критерію 1.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 1.

ОП має достатній рівень відповідності за підкритеріями критерію 1. Цілі та ОК ОП сформульовані з урахуванням
СВО та пов'язані з основними напрямами освітньої діяльності. Разом з тим, ЕГ дійшла висновку, що за
підкритеріями 1.1, 1.2, 1.4 є недоліки, що можуть бути виправлені в короткий термін. Рекомендовано: чіткіше
визначити особливості ОП; внести уточнення до ДРН 12, 13; внести зміни до ОК програми, що дозволяють
підкреслити її особливість; при оновленні змісту ОП чітко сформулювати додаткові РН, які в повному обсязі
розкриють особливості (liberal arts education) та регіональний контекст; провести роз’яснювальну роботу серед
здобувачів освіти та інших стейкхолдерів щодо важливості їх пропозицій при формуванні ОП; блок ОК посилити
фаховими дисциплінами, як приклад, механізми публічного управління та адміністрування, управління проєктами в
публічній сфері тощо.

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми:

1. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального
навантаження для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за
наявності).

Загальний обсяг ОП становить 90 кредитів ECTS, що відповідає вимогам абзацу першого частини п'ятої статті 5
Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. № 1556-VII, а також Стандарту вищої освіти України другого
(магістерського) рівня вищої освіти ступеня «магістр» галузь знань 28 Публічне управління та адміністрування за
спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки
України від 04.08.2020 р.№ 1001. Обсяг дисциплін за вибором становить 23 кредити ECTS, що становить 25,5% та
відповідає вимогам пункту 15 частини першої статті 62 Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. № 1556-
VII.

2. Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, складають логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених
цілей та програмних результатів навчання.
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ОП «Публічне адміністрування» 2021 року (http://www.pravo.puet.edu.ua/files/opp-pua-m21.pdf) містить: 2
дисципліни із циклу загальної підготовки обсягом 7 кредитів ЄКТС (Ділова іноземна мова, Методологія та
організація наукових досліджень); 10 компонентів циклу професійної підготовки (з них – лише 3 навчальні
дисципліни обсягом понад 4 кредити). Переддипломна практика обсягом 4 кредити, виробнича практика – 10,
комплексний екзамен (1,5 кредити) та виконання кваліфікаційної роботи, на що передбачено 10 кредитів).

3. Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностям, якщо освітня програма є міждисциплінарною).

В процесі проведення акредитаційної експертизи ЕГ пересвідчилася, що зміст ОП «Публічне адміністрування»
відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності, зазначеної в Стандарті вищої освіти України другого
(магістерського) рівня вищої освіти ступеня «магістр» галузь знань 28 Публічне управління та адміністрування за
спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування від 04.08.2020 р. (Наказ МОН України №1001) за
об’єктами вивчення, цілями навчання, теоретичним змістом предметної області, методами, методиками й
технологіями, що застосовуються в освітньому процесі.

4. Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої
траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін у
обсязі, передбаченому законодавством.

Вибіркові компоненти в ОП на навчальному плані представлені блочною системою: здобувачі обирають один із двох
вибіркових блоків навчальних дисциплін. Блоки «Правове забезпечення публічного адміністрування» та
«Соціально-економічні аспекти публічного адміністрування» містять по 7 ОК (23 кредити). В ході зустрічей
здобувачі підтвердили факт обрання саме блоків. ЕГ рекомендує розробити каталог вибіркових дисциплін.

5. Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої
освіти, яка дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності.

Стандарт вищої освіти України другого (магістерського) рівня вищої освіти ступеня «магістр» галузь знань 28
Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування від
04.08.2020 р. (Наказ МОН України №1001) визначає, що для освітньо-професійних програм для проходження
практики має бути передбачено не менше 5 кредитів ЄКТС. ОП «Публічне адміністрування» передбачає 14 кредитів
ЄКТС для проходження практики (4 кредити – переддипломна та 10 кредитів – виробнича практика).
Ознайомлення з внутрішньою нормативною документацією ЗВО, робота у фокус-групах з усіма категоріями
стейкхолдерів дозволило ЕГ впевнитися, що практична підготовка є невід’ємною складовою здійснення освітнього
процесу здобувачів за ОП. Програма переддипломної практики здобувачів вищої освіти за другим (магістерським)
рівнем за ОП «Публічне адміністрування» передбачає поглиблене засвоєння, удосконалення й узагальнення
студентами знань у сфері публічного управління та адміністрування для виконання кваліфікаційної роботи та
практичної підготовки до самостійної роботи в реальних виробничих умовах.

6. Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills),
що відповідають заявленим цілям.

Під час інтерв’ювання зі здобувачами ОП «Публічне адміністрування» магістерського рівня ЕГ з’ясувала, що вони
демонструють достатнє володіння соціальними навичками (soft skills): вміння переконувати, лідирувати,
міжособистісне спілкування, ведення переговорних процесів, ерудованість, креативність тощо. У освітній програмі
передбачене набуття здобувачами таких компетентностей, які, на думку ЕГ, дозволяють формувати соціальні
навички: «ЗК 02. Здатність працювати в команді, мотивувати людей та рухатися до спільної мети, бути лідером,
діяти соціально відповідально та свідомо», «СК 01. Здатність налагоджувати соціальну взаємодію, співробітництво,
попереджати та розв’язувати конфлікти» та ін.

7. Зміст освітньої програми ураховує вимоги відповідного професійного стандарту (за наявності).

Професійний стандарт для спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» на сьогодні відсутній.

Сторінка 6



8. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) реалістично відбиває фактичне навантаження здобувачів, є
відповідним для досягнення цілей та програмних результатів навчання.

Під час зустрічей із здобувачами вищої освіти різних років вступу та форм навчання, які навчаються за ОП
«Публічне адміністрування», а також із представниками студентського самоврядування експертною групою
встановлено, що здобувачі задоволені обсягом ОП та окремих освітніх компонентів та не вносили пропозицій щодо
змін до обсягів навантаження. Кількість аудиторних годин відповідно до навчального плану денної форми навчання
становить 516 годин (308 годин лекцій і 208 годин практичних занять), що загалом достатньо для досягнення цілей
та ПРН. За словами ректора для малочисельних груп (2 особи на другому році денної форми навчання) освітній
процес організовується у визначеному навчальним планом обсязі.

9. У разі здійснення підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною формою освіти структура
освітньої програми та навчальний план узгоджені із завданнями та особливостями цієї форми
здобуття освіти.

Дуальна форма освіти за ОП «Публічне адміністрування» не застосовується.

Загальний аналіз щодо Критерію 2:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 2.

Обсяг ОП «Публічне адміністрування» відповідає вимогам ЗУ «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти України
другого (магістерського) рівня вищої освіти ступеня «магістр» галузь знань 28 Публічне управління та
адміністрування за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування від 04.08.2020 р. ОП є чітко
структурованою та відповідає предметній області спеціальності, що в сукупності дозволяє досягти визначених цілей
та програмних результатів навчання. Практична підготовка є невід’ємною складовою здійснення освітнього процесу
здобувачів за ОП. Освітня програма забезпечує набуття здобувачами вищої освіти soft skills за рахунок вивчення
нормативних і вибіркових дисциплін, застосування інноваційних методів навчання, залучення здобувачів до участі у
різноманітних заходах.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 2.

Здобувачі обирають з 2 блоків по 7 дисциплін, ЕГ рекомендує вийти за рамки блочної системи вибору дисциплін та
розробити каталог вибіркових дисциплін для здобувачів ОП.

Рівень відповідності Критерію 2.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 2.

Враховуючи сильні сторони ОП, узгодженість за підкритеріями 2.1, 2.2, 2.3, 2.5 , керуючись принципом урахування
контексту та підходом, орієнтованим на удосконалення, освітня програма та освітня діяльність за цією програмою
загалом відповідають Критерію 2 з недоліками по 2.4, 2.6 та 2.9. критеріях, що не є суттєвими. Зазначені недоліки і
слабкі сторони можуть бути швидко усунуті в процесі здійснення організаційно-процедурних заходів.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання:

1. Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти.

Положення про приймальну комісію (затвердженого Вченою Радою Вищого навчального закладу Укоопспілки
«Полтавський університет економіки і торгівлі» 21 грудня 2016 року Протокол № 10.) (https://bit.ly/3lVRaTN) та
Правила прийому до Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»
(затверджені наказом № 107-Н від 29 червня 2021 року) викладені на офіційній сторінці ЗВО
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(https://bit.ly/39zHw3v). В Правилах прийому зазначено про набір здобувачів вищої освіти за освітньою програмою
«Публічне адміністрування» спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» (другий рівень вищої
освіти). Правила прийому на навчання достатньою мірою структуровані, викладені чітко і зрозуміло. Вони не
містять ознак дискримінації для потенційних вступників на навчання за цією магістерською освітньою програмою.

2. Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують особливості самої освітньої
програми.

Програма фахового випробування (затверджена 22.02.2021, протокол Приймальної комісії №5) розміщена у вкладці
«Програми вступних випробувань» за посиланням: https://vstup.puet.edu.ua/wp-
content/uploads/2021/09/PROGRAMA-FAHOVOGO-VYPROBUVANNYA.pdf. У Програмі наведено перелік питань з
двох дисциплін: «Адміністративне право» та «Міжнародне публічне право». У пояснювальній записці вказано, що
«Освітньою програмою підготовки бакалавра спеціальності 281 281 ''Публічне управління та адміністрування''
освітньої програми «Публічне адміністрування» передбачається фахове випробування для вступників – випускників
вищих навчальних закладів, які здобули освіту за ступенем бакалавра / спеціаліста / магістра». На сайті кафедри у
вкладці «Вступ до магістратури» розміщено Програму фахових випробувань, яка затверджена 01.03.2018.
(https://vstup.puet.edu.ua/wp-content/uploads/2018/05/Programa-fahovogo-vyprobuvannya-PA.pdf).

3. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах
освіти, зокрема під час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про визнання
кваліфікацій з вищої освіти в Європейському регіоні (Лісабон, 1997 р.), є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми.

Правила визнання результатів навчання отриманих в інших закладах освіти, розміщені у документі «Положення
про зарахування результатів неформальної освіти» (https://bit.ly/3u8kZnR). Цей документ знаходиться у відкритому
доступі для всіх учасників освітнього процесу. Застосування результатів навчання на практиці в ЗВО не було.
Здобувачі вищої освіти та НПП підтвердили свою обізнаність стосовно доступності цієї інформації на сайті ЗВО.

4. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній
освіті, які є доступними для всіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Згідно «Положення про зарахування результатів неформальної освіти» здобувач має право подати заяву на ім’я
директора в дирекцію інституту з проханням про визнання результатів навчання у неформальній освіті. До заяви
необхідно додати документи (сертифікати, свідоцтва, довідки тощо), які підтверджують результати його навчання. У
разі подання зазначених документів іноземною мовою заявник подає їх переклад, нотаріально завірений в
установленому порядку. Протягом 10 днів з моменту підписання заяви готується розпорядження по інституту, яким
створюється комісія. Комісія розглядає надані документи, проводить співбесіду із здобувачем та/або перезараховує
результати навчання, або призначає атестацію. Підсумкова оцінка зазначається згідно документа здобувача, що
підтверджує участь у заході неформальної освіти. Комісія в обов’язковому порядку визначає підсумкову оцінку за її
відсутності в документі (сертифікаті, свідоцтві тощо). У випадку відсутності підсумкової оцінки комісія проводить
контрольний захід. У випадку проведення атестації, здобувача ознайомлюють з програмою навчальної дисципліни
та переліком питань, які виносяться на підсумкове оцінювання. Якщо робочою програмою навчальної дисципліни
передбачено виконання письмової роботи з даної дисципліни (курсової роботи, курсового проекту, тощо), то
здобувача ознайомлюють із переліком тем письмової роботи. Також здобувача ознайомлюють з критеріями
оцінювання та правилами оскарження результатів. Здобувачу дається 10 робочих днів для підготовки до атестації.
Комісія виставляє підсумкову оцінку за шкалою ЄКТС. Якщо здобувач отримав менше ніж 60 балів, то йому не
зараховуються результати неформальної освіти. За підсумками роботи комісія формує протокол, у якому міститься
висновок про зарахування чи незарахування відповідної навчальної дисципліни. За наявності сертифікату з
іноземної мови на рівні В2 та вище дисципліна «Іноземна мова» обов’язкової частини навчальних планів усіх
спеціальностей усіх рівнів перезараховується з підсумковою оцінкою «відмінно».

Загальний аналіз щодо Критерію 3:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 3.

В Університеті діють чіткі та зрозумілі правила для вступу на навчання, які враховують особливості ОП. Наявність
публічного доступу до документів, що регулюють доступ до освітньої програми. Наявність нормативних документів,
що регулюють участь здобувачів вищої освіти у програмах міжнародної академічної мобільності.
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Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 3.

Рекомендовано залучати здобувачів до участі у програмі академічної мобільності а також до обговорення
можливості участі у проходженні онлайн курсів для врахування у подальшому до результатів навчання. Необхідно
оновити інформацію на сайті кафедри.

Рівень відповідності Критерію 3.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 3.

ОП загалом відповідає усім підкритеріям визначеного Критерію, а вищезазначений недолік, враховуючи незначний
термін реалізації освітньої програми, не є суттєвим.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою:

1. Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі
цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та
принципам академічної свободи.

Освітній процес ЗВО організований у відповідності до «Положення про організацію освітнього процесу»
(https://bit.ly/3yFv8ci). Проведення лекційних та практичних (семінарських) занять проводяться як у формі
традиційної начитки матеріалу та проведення бесід зі студентами, так і з допомогою інших форм та методів
навчання. Солдатенко Оксана зазначила, що використовуються такі методи: робота в малих групах, наукові
конференції, зустрічі з практиками професіоналами, вирішення практичних кейсів. Також використовуються
симуляційні ігри для імітації судового засідання або публічного виступу державного службовця. Для таких форм та
методів навчання використовуються спеціально обладнані аудиторії. Білокінь Руслан зазначав, що підчас
викладання своєї дисципліни “Судове адміністрування” разом зі студентами використовує метод ділових ігор для
покращення м’яких навичок у студентів. Також ЕГ було визначено, що здобувачі мають змогу в усній формі вносити
свої пропозиції щодо форм і методів навчання, як зазначив на зустрічі з академічним персоналом Рибалко Сергій.
При інтерв’юванні здобувачів ЕГ знайшла підтвердження використання різних форм та методів навчання, зокрема
здобувачка Юрченко Руслана зазначила, що навіть в період дистанційного навчання викладачі використовують
різноманітні методи та форми викладання, зокрема: формат презентації. підготовка та аналіз кейсів. ділові ігри,
ситуаційні задачі. Також здобувачі мали змогу практично підготуватися в правильній подачі звернення, петиції.
Цікавим завданням на одній з дисциплін студенти зазначали підготовка пакету документів для реєстрації ТОВ.
Система дистанційного навчання організована в університеті за допомогою системи Moodle. Студенти визначають
дане програмне рішення дуже зручним для підготовки до занять, їх проведення та виконання домашніх завдань, що
було зазначено експертною групою під час інтерв’ювання здобувачів ОП. Також за даною ОП використовується
практика залучення професіоналів до проведення лекцій та семінарських занять. Хоча ЕГ зазначає, що
підтвердження даної інформації, при інтерв'юванні здобувачів ОП, не знайшлось. Здобувачі ОП, зокрема Потерайло
Валерій, здобувач 2-го року навчання, зазначив, що один з викладачів обіцяв найближчим часом запросити
професіонала-практика для проведення лекції з питань грантів форми їх подачі та отримання грантових коштів.
Студентцентрованість підходу до освітнього процесу реалізується через систему вибору дисциплін, вибір теми
кваліфікаційної роботи та бази проходження практик. Також у здобувача є право оформити власний ІП, що було
підтверджено під час зустрічі зі здобувачами. Поряд з цим здобувачі мають змогу долучатися до процесу перегляду
ОП, що було підтверджено здобувачкою Глущенко Маргаритою, яка була персонально долучена до перегляду даної
ОП. Також здобувачі проходять різні форми анкетувань, зокрема оцінка кожного викладача по закінченню
викладання дисципліни, що було підтверджено як академічним персоналом, так і здобувачами ОП.

2. Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у межах
окремих освітніх компонентів (у формі силабуса або в інший подібний спосіб).

Під час першого заняття кожної дисципліни учасникам освітнього процесу надається повна, доступна та зрозуміла
інформація щодо цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання. Поряд з цим
здобувачам розповідається про робочі програми навчальних дисциплін та на сторінці дисциплін в системі Moodle є
вся необхідна інформація про дисципліну, як було визначено під час інтерв'ювання здобувачів ОП. Поряд з цим на
сайті кафедри (http://www.pravo.puet.edu.ua/) розміщені силабуси навчальних дисципліну. Під час інтерв'ювання
здобувачів експертною групою було визначено, що здобувачі не знайомі з поняттям силабус, а лише з поняттям
робочою програмою дисципліни. Позитивною практикою університету є розроблене положення про робочу
програму навчальної дисципліни (https://bit.ly/38GjEL3) та про силабус навчальної дисципліни
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(https://bit.ly/36urg1Y) для приведеня до єдиного типу даних документів. Поряд з цим експертна група зазначає, що
робочі програми розміщені не за всіма дисциплінами та робочі програми розміщені на сайті без признаків
затвердження (підписи та печатки), що є негативною складовою, адже суперечить політиці відкритості та
публічності. Також під час он-лайн експерти ЕГ не вдалось ознайомитись із навчально-методичною літературою за
профілем ОП. За словами НПП вона не готується в паперовому вигляді та не зберігається на випусковій кафедрі, а
надається здобувачам в електронному форматі в т.ч. через особистий кабінет в Moodle. На резервній зустрічі було
продемонстровано, що Moodle перебуває на стадії заповнення і за більшістю дисциплін створено лише оболонки,
змістове наповнення відсутнє.

3. Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої програми.

За ОП використовуються методи навчання, що вимагають проведення досліджень та публічний захист результатів
цих досліджень. Зокрема використовуються методи захисту індивідуальних проектів, захисту індивідуальних
завдань, публічний захист карти MIND MAP. Поряд з цим студенти беруть активну участь в науковому житті
університету. зокрема беруть участь в щорічній Всеукраїнській науковій конференції «Традиції та інновації розвитку
приватного права в Україні: освітній вимір» (http://dspace.puet.edu.ua/handle/123456789/11406), зокрема в
останньому збірнику даної конференції представлені тези здобувачки Акулової Катерини Олександрівни на тему
“ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ – ШЛЯХ УКРАЇНИ ДО ЄВРОПИ”. Поряд з цим в університеті організована широка система
наукових гуртків (http://puet.edu.ua/uk/naukovi-gurtki). Зокрема і на кафедрі де реалізується дана ОП, функціонує
науковий гурток. Підтвердження участі здобувачів ОП в наукових гуртках не було знайдено. В університеті також
функціонує Наукове товариство студентів і аспірантів (https://bit.ly/3gYsNDp), що є позитивною практикою для
університету. Також обов’язковою умовою для допуску до публічного захисту кваліфікаційної роботи є апробація
власних наукових досліджень через публікацію тез конференцій чи наукової статті.

4. Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі – викладачі) оновлюють зміст освіти
на основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі.

Академічним персоналом щороку переглядається зміст ОП та зміст окремих ОК, для оновлення та актуалізації на
основі наукових досягнень, сучасних практик та змін в законодавчій базі. Задля ефективного функціонування
навчально-методичних матеріалів на кафедрах проводиться аудит усього навчально-методичного забезпечення, що
регламентовано ПОЛОЖЕННЯМ про навчально-методичне забезпечення навчальної дисципліни
(https://bit.ly/2WPU2ZS). Як зазначав академічний персонал кафедри, де реалізовується дана ОП, ОП та комплекс
навчально-методичного забезпечення переглядається не рідше, ніж раз на рік. Поряд з цим під час інтерв’ювання
академічного персоналу було з’ясовано, що викладач постійно переглядають матеріали своїх ОК для їх оновлення і
актуалізації. Зокрема викладач Білокінь Руслан Михайлович зазначав, що постійно вносить зміни до своєї
дисципліни “Судове адміністрування” в контексті постійних та кардинальних змін в судовій системі України. Також
викладач Кульчій Олег Олександрович зазначив, що свою дисципліну також постійно актуалізує в контексті змін
законодавчої бази. Як зазначала завідувачка кафедри Лаврик Галина Володимирівна, яка проходила стажування у
Відні, в штаб-квартирі ООН та в Будапешті, в штаб-квартирі ОБСЄ, після проходження даного стажування почала
активно використовувати практики звернення до Європейського суду з прав людини від неурядових організацій для
підвищення знань і навичок студентів в цьому напрямку. Також, як правильно готувати пакет документів для подачі
до Європейського суду з прав людини.

5. Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності
закладу вищої освіти.

Питання інтернаціоналізації університету окреслені в Стратегії розвитку на 2017-2022 рр. (https://bit.ly/38Ei79S),
Стратегії інтернаціоналізації на 2020-2022 роки» (https://bit.ly/3lrmGYz) та Програіи розвитку міжнародного
співробітництва (https://bit.ly/3jDugRt). В університеті функціонує окремий відділ (Міжнародного науково-
освітнього центру), який опікується саме питання інтернаціоналізації університету). Відділ проводить широку
промоційну кампанія, як серед здобувачів, так і серед студентів. В університеті наразі існує 55 програм в рамках
програми Еразмус+, 29 постійних партнерів університетів з 11 країн. В університеті партнером в рамках даної ОП є
університет в місті Гренада, при інтерв'юванні допоміжного персоналу було з'ясовано, що цього року планується
програма обміну для академічного персоналу саме за даною ОП. Також можлива програма обміну і для здобувачів,
але за нульовим грантом, пи якому тільки навчання є безкоштовним для здобувачів. Партнером ВНЗ Укоопспілки
«Полтавський університет економіки і торгівлі» в рамках даної ОП також є університет Хаджеттепе. Також ведуться
перемовини про підписання договору про співробітництво з університетом Масарика (Чехія). При інтерв’юванні
здобувачів ОП, було з’ясовано, що 2 здобувачі (Глущенко Маргарита Юріївна та Потерайло Валерій Віталійович)
наразі беруть учачсть в програмі академічної мобільності, але з університетом Полтавська аграрна академія в рамках
однієї дисципліни “Електронне урядування” Але поряд з цим здобувачі даної ОП не брали участі в програмах
міжнародної академічної мобільності. Викладачі даної ОП також беруть участь в програмах академічної
мобільності, зокрема Старший викладач кафедри ділової іноземної мови Опанасенко В. В. взяла участь у
міжнародному проекті «Трансформації педагогічних факультетів та університетів у ХХІ столітті» (Університет
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Масарика, м. Брно, Чехія); отримала сертифікат учасника після успішного проходження курсу «Підтримка науки та
досліджень у вищій освіті» (20 жовтня – 14 грудня 2020 року, Університет Масарика, м. Брно, Чехія).

Загальний аналіз щодо Критерію 4:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 4.

На даній ОП поряд з традиційними методами навчання використовуються також і інші: метод ділових ігор,
вирішення ситуаційних задач, кейсів, симуляційні ігри. Такі методи використовуються також і під час дистанційного
навчання, що є позитивною практикою ЗВО. Здобувачі ОП постійно проходять опитування на предмет оцінки якості
викладання та оцінки безпосередньо викладача, що прямо впливає на процес забезпечення якості вищої освіти в
університеті. Позитивною практикою також є розміщення силабусів навчальних дисциплін, що дає змогу в
зрозумілій і лаконічній формі подавати усю необхідну інформацію про дисципліну. Також експертна група визначає
зацікавленість академічного персоналу в наданні актуальних та практичних знань через постійне оновлення ОП та
окремих ОК.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 4.

Експертна група зазначає, що робочі програми навчальних дисциплін розміщені на сайті університету не з усіх
дисциплін та робочі програми не мають ознак затвердженості у формі підписів та печаток. Експертна група
рекомендує розмістити робочі програми усіх дисциплін на сайті університету, та розмістити робочі програми з усіма
підписами та печатками. ЕГ зазначає, що освітня система Moodle за деякими дисциплінами наразі не заповнена
навчально-методичними матеріалами та змістовним наповнення. ЕГ рекомендує активізувати роботу кафедри з
приводу наповнення освітнього порталу Moodle. Також експертна група рекомендує посилити роботу університету в
рамках програм академічної мобільності, адже студенти даної ОП в таких програмах участі не брали. Також
експертна група зазначає зацікавленість здобувачів у активізації роботи в контексті запрошення професіоналів-
практиків до проведення лекційних/семінарських занять.

Рівень відповідності Критерію 4.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 4.

Викладання на ОП відбувається на високому та професійному рівні, використовуються як традиційні, так і активні
методи викладання. В університеті ефективно працює система міжнародної мобільності і наявні передумови участі
здобувачів ОП в таких програмах. На сайті університету розміщені силабуси навчальних дисциплін, що є зручною та
лаконічною формою подання інформації про дисципліну. Критерій відповідає рівню В, а вказані недоліки не є
суттєвими та можуть бути усунені в короткий період.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність:

1. Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дозволяють встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів навчання для
окремого освітнього компоненту та/або освітньої програми в цілому, а також оприлюднюються
заздалегідь.

Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів є чіткиим, зрозумілими та регламентуються
Положенням про організацію освітнього процесу ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»
(https://bit.ly/3yFv8ci) та Положенням про порядок і критерії оцінювання знань, умінь та навичок здобувачів вищої
освіти (https://bit.ly/3DzcZ3L). Положенням регламентується поточний та підсумковий форми контролю. Як було
з’ясовано при зустрічі з НПП також за деякими дисциплінами використовується і вхідний контроль для попередньої
перевірки знань здобувачів. Зокрема, як зазначив Білокінь Руслан Михайлович, вхідний контроль проводиться у два
етапи: співбесіда та тестування, що дає змогу комплексно визначити рівень знань здобувачів. Поточний контроль
може відбуватися у формі усної відповіді, виконання індивідуального завдання чи виконання тестів під час пари.
Зокрема викладач Нестуля Світлана Іванівна, зазначила, що також використовуються такі методи контролю: захист
індивідуальних проектів, захист індивідуальних завдань, публічний захист карти MIND MAP, контроль питання-
відповіді. методи опитування, тести, як онлайн, так і оффлайн. Підсумковий контроль проходить у формі заліку чи
екзамену. В університеті існує система накопичення балів за 100-бальною шкалою. Причому підсумкову оцінку
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здобувачі можуть отримати за поточну діяльність максимум 60 балів (коефіцієнт розрахунку 0,6), за підсумковий
контроль - максимум 40 балів (коефіцієнт розрахунку 0,6). При інтерв’юванні академічного персоналу,
викладачами було зазначено, що здобувачі можуть отримати високу оцінку автомат без проведення підсумкового
контролю. Підтвердження даного факту експертна група не змогла знайти при інтерв'юванні здобувачів ОП,
зокрема Юрченко Руслана Юріївна зазначила, що тебе нічого не звільняє від проходження залікового чи
екзаменаційного контролю. Також в університеті Положенням про порядок і критерії оцінювання знань, умінь та
навичок здобувачів вищої освіти регламентується поняття “коефіцієнт мотивації” (можливість отримати до 10% до
підсумкової оцінки), про який здобувачі ОП не чули, хоча здобувачі ознайомленні з системою підвищення
підсумкової оцінки в разі участі в написанні тез конференцій чи наукових статей. При інтерв’юванні здобувачів ОП
експертною групою було з’ясовано, що академічний персонал на першій парі дисципліни проводить інформаційну
лекцію з приводу форм та методів контролю Також здобувачам розповідається про силабуси та робочі програми
навчальних дисциплін.

2. Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності).

Університетом регламентована така форма проведення підсумкової атестації: проведення атестаційного іспиту,
публічного захисту кваліфікаційної роботи та проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту, що
відповідає стандарту вищої освіти. Університет зазначає, що атестаційний іспит проводиться для допуску здобувачів
до публічного захисту кваліфікаційної роботи та проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту, що було
підтверджено при інтерв’юванні академічного персоналу. На сайті університету розміщена програма атестаційного
іспиту (http://www.pravo.puet.edu.ua/files/lic2020/281np-ate-m.pdf) та методичні рекомендації щодо виконання
кваліфікаційної роботи (http://www.pravo.puet.edu.ua/files/lic2020/281np-kr-m.pdf). В університеті функціонує
система обрання тем кваліфікаційних робіт. Здобувачам надаються не менше 5 тем на вибір. Здобувачі письмовою
заявою обирають тему, потім на засіданні кафедри призначаються тематики кваліфікаційних робіт. Водночас,
здобувачі ОП зазначають, що тематику своїх кваліфікаційних робіт можна коригувати та здобувачі зазначили, що
власні тематики обирали з огляду на специфіку своєї роботи або власних наукових вподобань. Усі кваліфікаційні
роботи публікуються на репозитарії університету (http://dspace.puet.edu.ua/). Експертна група не знайшла
загального переліку тем кваліфікаційних робіт на сайті університету.

3. Визначено чіткі і зрозумілі правила проведення контрольних заходів, що є доступними для усіх
учасників освітнього процесу, забезпечують об’єктивність екзаменаторів, зокрема включають
процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначають порядок оскарження
результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

В університеті, зокрема за даною ОП, визначені чіткі та зрозумілі правила проведення контрольних заходів, що є
доступними для усіх учасників освітнього процесу. Правила проведення контрольних заходів регламентуються
положеннями: Положенням про організацію освітнього процесу ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет
економіки і торгівлі» (https://bit.ly/3yFv8ci) та Положенням про порядок і критерії оцінювання знань, умінь та
навичок здобувачів вищої освіти (https://bit.ly/3DzcZ3L). Інформація щодо контрольних заходів надається
здобувачам під час проведення першої пари та відображена в робочих програмах навчальних дисциплін та в
силабусах. Також основна інформація про форми контролю є в особистих кабінетах в системі Moodle, що зазначили
здобувачі ОП. В університеті існує спеціально обладнаний кабінет для проведення масового тестування за
допомогою комп’ютерів (48 комп'ютерів). Особливістю цього кабінету є те, що він повністю відключений від мережі
інтернет і працює на власних серверах для унеможливлення порушення принципів академічної доброчесності при
складанні тестів. Також кабінет обладнаний системою відеоспостереження. Для проведення тестування в онлайн
режимі університет використовує систему OpenTest. У випадку не проходженні тесту з першої спроби студент має
змогу пройти його вдруге, але лише за згодою викладача. Здобувачі ОП ознайомлені з процедурою повторного
проходження контрольних заходів, хоча за даною ОП таких випадків не було, що не дає змогу адекватно оцінити
дієвість даної процедури. В університеті існує практика залучення зовнішніх екзаменаторів для проведення
публічного захисту кваліфікаційних робіт здобувачів. На кожну роботу обов’язково надається зовнішня рецензія, що
було підтверджено під час інтерв'ювання академічного персоналу університету. В університеті також діє система
оскарження результатів контрольних заходів, але за даною ОП таких випадків не було, тому неможливо оцінити
дієвість даної процедури. В університеті широко розвинена система врегулювання та попередження конфлікту
інтересів. Зокрема в університеті є Уповноважена особа, відповідальна за запобігання корупції, до якої студенти
мають змогу звернутися. Також в університеті скринька довіри, де здобувачі можуть вносити свої анонімні
пропозиції, скарги. За даною ОП фактів виникнення конфлікту інтересів не було виявлено і зафіксовано.

4. У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політика, стандарти і процедури дотримання
академічної доброчесності, що послідовно дотримуються всіма учасниками освітнього процесу під
час реалізації освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність
(насамперед через імплементацію цієї політики у внутрішню культуру якості) та використовує
відповідні технологічні рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності.
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В університеті існують чіткі та зрозумілі політика, стандарти і процедури дотримання принципів академічної
доброчесності, що регулюються такими нормативними документами: Положення про внутрішню систему
забезпечення якості вищої освіти університету:
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_vnutrishnyu_systemu_zabezpechennya_yakosti_vyshchoyi_osvit
y_-_24.01.2018.pdf; Кодекс честі студента http://puet.edu.ua/sites/default/files/kodeks_chesti_studenta_.pdf;
Положення про академічну доброчесність
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_akademichnu_dobrochesnist_2020.pdf; Положення про
запобігання випадків академічного плагіату
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_zapobigannya_vypadkiv_akademichnogo_plagiatu.pdf В даних
положеннях регламентуються всі питання, що стосуються академічної доброчесності: загальні принципи, процедури
дотримання,сфери відповідальності кожного учаснику освітнього процесу та наслідки недотримання таких
процедур. В університеті існує процедура перевірки академічних текстів на наявність запозичень. Університет
використовує такі програмні рішення, як UniCheck та Advego Plagiatus. Програма UniCheck використовується для
централізованої перевірки всіх академічних текстів. Перевірку на наявність запозичень проходять курсові роботи,
кваліфікаційні роботи, тези конференцій, наукові статті. При інтерв'юванні здобувачів ОП було з’ясовано, що
унікальність тексту повинна бути не менше 60%. Перевірка академічних текстів є безкоштовною, кількість спроб для
перевірки є необмеженою для здобувачів та академічного персоналу. При інтерв’юванні студентського
самоврядування, здобувачів ОП та академічного персоналу експертна група зазначає, що в університеті діє широка
система промоції принципів академічної доброчесності. НПП проводить консультаційні та інформаційні бесіди зі
студентами ОП на предмет дотримання принципів академічної доброчесності, зокрема викладач Сарапин Віта
Василівна зазначила, що для студентів 1 курсу даної ОП проводились окремі лекції з питань академічної
доброчесності. Студентське самоврядування університету проводить власні заходи з питань дотримання принципів
академічної доброчесності. Під час інтерв’ювання студентського самоврядування було зазначено, що нещодавно в
університеті проходив захід, спрямований саме на питання принципів академічної доброчесності («PRO
доброчесність: інструменти впровадження в діяльності закладу» (https://bit.ly/3eTrnI9).

Загальний аналіз щодо Критерію 5:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 5.

За даною ОП за деякими дисциплінами проводиться вхідний контроль за форматом проведення співбесіди та
тестуванням, що надає змогу визначити комплекс попередніх знань здобувачів. Також в університеті обладнаний
спеціальний комп'ютерний кабінет з відключенням від мережі інтернет та обладаною системою відеоспостереження
для проведення тестування з дотриманням принципів академічної доброчесності. Також в університеті організована
ефективна промоційна система принципів академічної доброчесності, зокрема проводяться загальноуніверситетські
заходи.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 5.

На сайті університету не розміщений загальний перелік тем кваліфікаційних робіт. експертна група рекомендує
розмістити загальний список тем кваліфікаційних робіт для зручності та доступу здобувачів ОП. Експертна група
також рекомендує переглянути систему накопичення балів підсумкові оцінки і створення можливості отримання
студентами підсумкової оцінки без проходження залікового чи екзаменаційного контролю.

Рівень відповідності Критерію 5.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 5.

В університеті форми, правила проведення контрольних заходів, критерії оцінювання є чіткими, зрозумілими для
усіх учасників освітнього процесу. В університеті існує широка промоційна система принципів академічної
доброчесності. Водночас здобувачі ОП не мають можливості отримати підсумкову оцінку автоматично без
проходження залікового чи екзаменаційного контролю. Загалом ОП відповідає критерію 5 з недоліками, що не є
суттєвими.

Критерій 6. Людські ресурси:
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1. Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми,
забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів
навчання.

В результаті узагальнень результатів проведеного аналізу ЕГ дійшла висновку, що освітній процес на ОП, в розрізі
обов’язкових ОК забезпечують 12 НПП, 3 з яких мають науковий ступінь д.ю.н. (25%), 1 – к.е.н. (8,3%), 1 – к.філол.н.
(8,3%), 2 – к.ю.наук (16,7%), 1 – к.філос.н (8,3 %), 3 НПП мають ступінь магістра з публічного управління (25%), 2 –
д.держ.упр (16,7%). 2 НПП - професори (16,7%), 3 - доценти (25%); з них 9 жінок (75%), 3 - чоловіків (25%) середній
вік НПП випускової кафедри – 44,4 р. Усі викладачі мають профіль у Google Scholar (https://bit.ly/3i0agqK). Аналіз
відповідності за формальними ознаками кваліфікаційних вимог ліцензійних умов, відповідно до п. 38, (в таблиці 2
звіту про самоаналіз був поданий п.30; зі слів гаранта ОП це технічна помилка і гарант мав на увазі 38п). У поданій
таблиці 2 за всіма НПП спостерігається невідповідність пунктів зазначених у таблиці, наприклад Сарапин В.В.
подано п 8,15,7,4,12,19,11, а таблиці 2 розписано лише п4. (окрім того не відповідає спеціальності 281, наприклад:
«Дистанційний курс «Методика викладання у вищій школі» (російською мовою) для студентів спеціальності 072
«Фінанси, банківська справа та страхування» (співавтор І.М.Петренко) та ін.); Козюра І.В. подано п 1,3,8,7,4,12,19,20
у таблиці 2 представлено лише 3 статті, по п.3,4 не надано підтверджень; Волошина Я. Л.– у таблиці 2 подано, що
стаття індексується в міжнародній наукометричній базі Scopus, хоча Часопис Київського університету права (Київ)
не індексується в цій базі. Спілкування зі стейкхолдерами засвідчило, що заступник Полтавської ОДА консультує
кафедру стосовно прийняття проєктів рішень з юридичних аспектів. Варто відмітити, що в ПУЕТ налагоджена
система підвищення кваліфікації НПП.

2. Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дозволяють забезпечити необхідний
рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої програми.

Процедури конкурсного відбору НПП у ПУЕТ регламентуються Положенням про проведення конкурсного відбору
при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників Вищого навчального закладу Укоопспілки
«Полтавський університет економіки і торгівлі» та укладання з ними трудових договорів (контрактів)
(https://bit.ly/3kQixy2), Положенням про професійний розвиток науково-педагогічних працівників
(https://bit.ly/3kK5tKN). У наведених Положеннях прописано порядок проведення конкурсного відбору, який
відповідає чинному законодавству України. Аналіз нормативної бази та результати зустрічей із НПП засвідчили, що
процедури конкурсного добору викладачів у цілому є прозорими, об’єктивними. Начальник відділу кадрів ЗВО
Гармаш Н.М., при он-лайн зустрічі запевнила, що добір кадрів є прозорим; зокрема у 2020 році були переглянуті
контракти всіх НПП, і укладені на один рік. Оголошення про проведення конкурсу, терміни та умови його
проведення публікуються на офіційному веб-сайті Університету (https://bit.ly/3CEehsZ). ЕГ вважає, що при прийомі
на роботу немає суб'єктивних ознак та дискримінаційних положень конкурсного відбору, але поряд з цим
встановлено, що при проведенні конкурсу на заміщення вакантних посад, не було випадків подання декількох
претендентів на одну посаду.

3. Заклад вищої освіти залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу.

ЕГ за період проведення експертизи встановлено, що до ведення занять на основі договорів ПУЕТ залучає практиків
(Зінчук С.М. гол.бух), проте прикладів такого залучення відділ кадрів та головний бухгалтер не навели. За словами
здобувачів до реалізації освітнього процесу за даної ОП практики не залучені, оскільки це заплановано на
перспективу проте, вони мають змогу проходити виробничу практику в установах публічної влади. Під час бесіди зі
стейкхолдерами, було з’ясовано, що розробники ОП регулярно проводять опитування серед роботодавців щодо
змісту ОП. Зокрема О.М. Лемешко, С.В. Рибалко підтвердили, що співпрацюють з НПП кафедри щодо оновлення
ОП. Директор Полтавського регіонального центру підвищення кваліфікації працівників органів державної влади,
органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій Осипенко Н. М. відмітила тісну
співпрацю НПП кафедри регіональним центром де вони виступають розробниками окремих програм підготовки
фахівців в рамках роботи центру. Експертною групою встановлено, що роботодавці залучаються до, конференцій,
круглих столів та інших комунікативних заходів, що було зазначено у відомостях про самоаналіз та з’ясовано у
результаті опитування фокус-груп академічного персоналу та стейкхолдерів.

4. Заклад вищої освіти залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі,
представників роботодавців.

Під час спілкування із фокус групами, здобувачами та стейкхолдерами, виявлено, що безпосереднє проведення
лекційних та практичних занять професіоналами-практиками заплановано на перспективу, а на даний час головний
спеціаліст Міжрегіонального управління Національного агентства України з питань державної служби у
Полтавській та Кіровоградській областях, Кліндухова Т. М, за сумісництвом, викладає дисципліну «Публічна
служба».
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5. Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями.

У ПУЕТ діє налагоджена система професійного розвитку викладачів, яка регулюється Положенням про
професійний розвиток НПП (https://bit.ly/3DznnZ7). НПП зобов’язані підвищувати свою кваліфікацію протягом
п’яти років і не може бути меншою 6 кредитів ЄКТС (180 годин), До структури ПУЕТ входить Міжгалузевий інститут
підвищення кваліфікації та перепідготовки спеціалістів (МІПК), який здійснює надання освітніх послуг
післядипломної освіти, підвищення кваліфікації кадрів на договірній основі з фізичними та юридичними особами
всіх форм власності, підвищення кваліфікації НПП закладів вищої освіти. На запит ЕГ було надано сертифікати
щодо підвищення кваліфікації Волошиної Я.Л. (викладає Політика національної безпеки) онлайн вебінарів:
«Інноваційні форми модернізації освіти на прикладі Google meet, Google classroom» 28.06-05.07.21, м. Люблін
(Польща); «Відбір, підготовка та публікації наукових статей в наукових журналах Scopus, Web of Science», 12-
19.07.21, Люблін (Польща); «Хмарні сервіси для онлайн навчання на прикладі платформи Zoom» 20-27.07.20 року
Люблін (Польща).

6. Заклад вищої освіти стимулює розвиток викладацької майстерності.

У ПУЕТ відпрацьований механізм мотивації та стимулювання персоналу, який реалізується відповідно Статуту
ПУЕТ (https://bit.ly/3zzwOFK), Плану підвищення кваліфікації НПП ПУЕТ на 2020-2021 н.р.
(https://bit.ly/2WJJxY0), Положення про Щорічний рейтинг «Кращі науково-педагогічні працівники ПУЕТ» (ТОП-
20) (https://bit.ly/3yxr0LB), Колективного договору на 2019–2021 роки між ректоратом та профспілковим комітетом
ПУЕТ (https://bit.ly/3kMpy33), Положення про преміювання працівників ПУЕТ (https://bit.ly/3jxx7ve). Спілкування
з різними фокус-групами, адміністрацією та НПП засвідчило, що в ЗВО потужна матеріальна підтримка НПП,
зокрема квартира в подарунок за захист докторської дисертації (Лаврик Г. В. отримала таку квартиру), безоплатна
позика 130 тис грн. для придбання квартири. За словами ректора у 2020 р. придбано 110 комп’ютерів викладачам
для реалізації дистанційного навчання, кожна кафедра має преміальний фонд розвитку.

Загальний аналіз щодо Критерію 6:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 6.

Рівень професіоналізму та професійної кваліфікації викладачів визначається рейтинговою оцінкою за 20
показниками; відпрацьована практика залучення роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу; у
штаті кафедри викладачі з багаторічним досвідом управлінської роботи в органах державної влади та місцевого
самоврядування; налагоджена система професійного розвитку викладачів, діє потужний механізм мотивації та
стимулювання НПП.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 6.

При проведенні конкурсу на заміщення вакантних посад, не було випадків подання декількох претендентів на одну
посаду; у НПП, що забезпечують викладання фахових ОК наукові праці не відповідають дисциплінам; не було
надано підтвердження підпунктам 38 п. таблиці 2, досягнення у професійній діяльності, які зараховуються за
останні п’ять років. ЕГ рекомендує більш широко інформувати про конкурси, які оголошуються на випусковій
кафедрі на вакантні посади, з метою залучення до освітнього процесу фахівців та практиків сфери публічного
управління та адміністрування.

Рівень відповідності Критерію 6.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 6.

Попри позитивні практики мотивації та стимулювання персоналу в ПУЕТ, наявність в штаті професіоналів-
практиків експертна група виявила ряд недоліків, що можуть бути легко усунутими. Зокрема, ЕГ рекомендує
залучити до реалізації ОП кандидатів наук з держ управління, які є у штаті кафедри, або ж залучити таких НПП за
сумісництвом чи погодинною оплатою та більш широко інформувати про конкурси, які оголошуються на випусковій
кафедрі на вакантні посади; НПП, що реалізують обов’язкові освітні компоненти, активізувати роботу щодо
підготовки наукових праць відповідно до дисциплін які викладають, підготувати посібники, монографії та
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методичні рекомендації для здобувачів саме за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування». Більш
сумлінно підійти до надання інформації п. 38. Таблиці 2.

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси:

1. Фінансові та матеріально-технічні ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, обладнання тощо), а
також навчально-методичне забезпечення освітньої програми забезпечують досягнення визначених
освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання.

За результатами огляду матеріально-технічних ресурсів ЗВО (навчального корпусу, гуртожитку, спортивного залу,
бібліотеки), в режимі онлайн-трансляції, ЕГ встановила, що всі інфраструктурні об’єкти знаходяться компактно,
поруч один від одного, що є зручним для здобувачів. Лекційні аудиторії, навчальні кабінети, спеціалізовані
лабораторії обладнані ПК, проекторами. За випусковою кафедрою правознавства окремих аудиторій не закріплено,
в освітньому процесі використовуються аудиторії загального користування. Зокрема, тренінгова лабораторія № 104
на 30 місць, комп’ютерні аудиторії 139 та 132 – для практичних занять на 25 місць, дві лекційні аудиторії, які є
комфортними для навчання та обладнані мультимедійними засобами. Використовується спеціально обладнана
аудиторія для тестування (№ 114 на 48 комп’ютерних місць), працює відео студія для дистанційного навчання.
Бібліотека обладнана комп’ютерами, має 2 електронні читальні зали на 150 місць та м’який куточок для відпочинку
чи дискусій, медіатеку. Огляд гуртожитку та спортивного комплексу засвідчив, достатність простору для спортивної
діяльності та забезпеченість спортивним інвентарем, є можливість додатково займатись фітнесом із тренером за
окремим абонементом 250 грн на місяць, зручні жіноча та чоловіча роздягальні, душ. Гуртожитки забезпечують
потреби здобувачів ОП, є пральня, використовується можливість оренди окремих кімнат одним здобувачем.

2. Заклад вищої освіти забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до
відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, необхідних для навчання, викладацької
та/або наукової діяльності в межах освітньої програми.

Під час акредитаційної експертизи членами ЕГ було встановлено, що як здобувачі, так і НПП мають вільний,
безоплатний доступ до інфраструктури та інформаційних ресурсів, бібліотечних фондів, працюють електронні
каталоги https://bit.ly/3zurWAP, зокрема викладачі мають доступ до електронної системи документообігу, а
здобувачі – до дистанційної системи навчання Moodle.

3. Освітнє середовище є безпечним для життя та здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за
освітньою програмою, та дозволяє задовольнити їхні потреби та інтереси.

В результаті огляду матеріально-технічної бази, інтерв'ювання фокус-груп, встановлено, що освітнє середовище є
безпечним для здоров’я здобувачів ОП. Приміщення оснащені протипожежною сигналізацією, в гуртожитку № 1
працює медичний пункт. Зі слів здобувачів, умови проживання в гуртожитках є задовільними. Створено належні
умови для фізичного розвитку, психологічного комфорту, зокрема працює психологічна служба, за словами
психолога Тодорової І.С. відбувається постійний контакт зі здобувачами. Активно працює, у форматі 24/7 омбудсмен
студентів Орел В. А. https://bit.ly/3fd3ewx, яка опікується їх проблемами. Його дієвість підтверджено здобувачами.
Під час зустрічі зі здобувачами вищої освіти та представниками студентського самоврядування, підтверджено факт
задоволеності студентів освітнім середовищем. ЗВО проводить різноманітні організаційні, наукові, культурно-
масові, спортивні, оздоровчі та соціальні заходи, зокрема відмітили роботу Навчально-наукового Інституту
лідерства https://bit.ly/3EGAF6R. Студентське самоврядування та здобувачі досить активно залучені до їх організації
та проведення різних студентських активностей, квестів, тощо, регулярно відвідують засідання ректорату та вченої
ради. За словами здобувачів адміністрація ЗВО завжди відкрита до пропозицій здобувачів, є можливість без
перешкод спілкуватись з ректором з будь яких проблемних питань. У закладі функціонує їдальня, яка через
карантинні обмеження тимчасово не працює. Зустріч із представниками студентського самоврядування та
здобувачами вищої освіти у цілому засвідчила задоволеність студентів. ЗВО проводить систематичні анонімні
опитування з приводу задоволеності студентів та викладачів освітнім середовищем https://bit.ly/3Aye89G

4. Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку здобувачів вищої освіти, що навчаються за освітньою програмою.

У ході інтерв'ювання здобувачів та НПП було встановлено, що в ЗВО розроблено комплекс відповідних механізмів
освітньої, організаційної, інформаційної та консультативної підтримки здобувачів вищої освіти. Комунікація зі
здобувачами відбувається через створену мережу офіційних сайтів, соціальні мережі, інформаційні канали у
месенджерах, персональні електронні кабінети в СДО Moodle. Інформаційно-консультаційна підтримка
здійснюється НПП як в процесі навчання, так і в позааудиторний час. Зазначене сприяє створенню позитивного та
доброзичливого клімату у взаємовідносинах здобувачів із НПП, а також в академічній спільноті закладу в цілому.
Також, за словами керівника Центру зв’язків з виробництвом Бондар Л.М. здобувачам регулярно надається
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консультаційна та організаційна підтримка щодо подальшого кар’єрного вектору. Важливим засобом соціального
захисту студентів є наданням їм за рахунок коштів університету можливостей для розвитку творчих здібностей і
талантів. Найбільш успішні студенти отримують матеріальні винагороди за свої досягнення, стипендії, зокрема з
балом ЗНО 180 та вище здобувачі навчаються безкоштовно 1 рік, потім якщо підтвердили свої знання, то і наступні
роки також. Зі слів Зінчук С.М. (гол.бух) надається стипендія студентським сім’ям, стипендія вченої ради 1200 грн,
стипендія ректорату 600 грн. Загалом студентське самоврядування володіє своїм фінансовим бюджетом (0,5% від
оплати за навчання). За рахунок цього фінансуються усі заходи студентів, культурні заходи, наукові заходи.

5. Заклад вищої освіти створює достатні умови для реалізації права на освіту особами з особливими
освітніми потребами, що навчаються за освітньою програмою.

Зі слів здобувачів та НПП в ПУЕТ існують належні умови для реалізації права на освіту осіб з особливими освітніми
потребами. Зокрема, в березні 2021 р. проведено обстеження території ЗВО на предмет відповідності вимогам щодо
доступності особам з особливими потребами (https://bit.ly/3kGoyNS), отримано позитивний висновок та
рекомендації.

6. Існує чітка і зрозуміла політика і процедури вирішення конфліктних ситуацій (зокрема
пов’язаних з сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо), яка є доступною
для усіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримується під час реалізації освітньої
програми.

В ПУЕТ політика та процедури вирішення конфліктних ситуацій регламентуються Положеннями про корпоративну
культуру (https://bit.ly/3nqHbVJ), про Правила вирішення конфліктних ситуацій в ПУЕТ (https://bit.ly/36C1OaX),
Кодексом честі студента (https://bit.ly/2UvLTW2). З метою запобігання конфліктних ситуацій та підвищення
обізнаності в питаннях недопущення утиску, булінгу, дискримінації, конфліктів інтересів, сексуальних домагань та
корупції в ПУЕТ працює психологічна служба, яка проводить опитування серед здобувачів та омбудсмен студентів.
Запущена Антикорупційна програма, призначена Уповноважена особа відповідальна за запобігання корупції та
виконання Антикорупційної програми – перший проректор Педченко Н. С.(https://bit.ly/3gT3iDF). Проводиться
щорічний аудит її діяльності в т.ч. такий аудит був проведений здобувачем ОПП. Зі слів НПП, здобувачів та за
звітом самоаналізу випадків конфліктних ситуацій щодо домагань, дискримінації та корупції під час реалізації ОП
не виникало.

Загальний аналіз щодо Критерію 7:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 7.

Потужна матеріально-технічна база (бібліотека, соціальна та спортивно-оздоровча інфраструктура, їдальня) яка в
повному обсязі забезпечує досягнення визначених ОП програмних результатів навчання. Освітнє середовище є
безпечним для життя і здоров’я здобувачів та дозволяє задовольнити їхні потреби та інтереси. Підтверджено
задоволеність здобувачів вищої освіти різними видами підтримки з боку ЗВО. Створені належні умови для реалізації
права на освіту особам з особливими освітніми потребами; налагоджена політика та процедури вирішення
конфліктних ситуацій.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 7.

Відсутність доступу до міжнародних нукометричних баз; обмежений перелік фахових періодичних видань;
відсутність спеціалізованого програмного забезпечення (передбачено СВО), відсутність спеціально закріпленої за
ОП аудиторії. ЕГ рекомендує розширити перелік фахових видань за галуззю 28; налагодити доступ НПП та
здобувачів до міжнародних наукометричних баз через МОН; бажано комп’ютери устаткувати спеціальним
програмним забезпеченням, наприклад, «Poltava Smart City» для відпрацьвання практичних навичок надання
електронних послуг. ЕГ вважає ці недоліки не суттєвими, які не впливають на оцінку ОП.

Рівень відповідності Критерію 7.

Рівень B
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Обґрунтування рівня відповідності Критерію 7.

Наявна інфраструктура та інформаційні ресурси, необхідні для навчання, викладацької та наукової діяльності в
межах ОП, повною мірою сприяють забезпеченню досягнення програмних результатів навчання. Рівень
задоволеності здобувачів вищої освіти організаційною, освітньою, консультативною та соціальною підтримкою з
боку ПУЕТ є достатньо високим. Наведені вище недоліки є не суттєвими, і не впливають на оцінку ОП, яка в цілому
відповідає вимогам Критерію 7.

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми:

1. Заклад вищої освіти послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми.

Експертною групою встановлено, що у ЗВО процедури розроблення, затвердження, моніторингу та періодичного
перегляду ОП регулюються Положенням про освітню програму, яке схвалено Вченою радою 20.05.2020 р., протокол
№7. Положення розміщено на сайті ЗВО без підписів та не завірено печаткою ЗВО. (https://bit.ly/3ufhQmn) Згідно
Положення, моніторинг ОП проводить науково-методична група зі спеціальності із забезпечення якості вищої
освіти щорічно з використанням таких методів: - опитування (анкетування) студентів, працедавців та інших груп
зацікавлених сторін; - аналіз результатів оцінювання досягнень студентів; - порівняння з ОП аналогічних
вітчизняних та іноземних закладів вищої освіти. На підставі результатів поточного моніторингу проектна група
здійснює оновлення ОП. На сайті кафедри розміщено ОП за 2018, 2019, 2021 роки.

2. Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через органи студентського самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Позиція здобувачів вищої освіти береться до уваги під час перегляду освітньої програми.

Представники студентського самоврядування включені до складу вченої ради Університету та Вчених рад
Навчально-наукових інститутів , на засіданнях якої проходять обговорення, схвалення, затвердження освітніх
програм та змін до них, обговорення процедур забезпечення якості освіти, в тому числі за ОП. Спілкування із
здобувачами, представниками студентського самоврядування підтвердило факти проведення періодичних
опитувань (анкетування), до яких включаються питання про якість ОП. Таким чином, ЕГ відзначено, що студенти
залучаються до процесу періодичного перегляду ОП та інших процедур забезпечення її якості як партнери.

3. Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до процесу періодичного
перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери.

Під час зустрічі з роботодавцями, серед яких були представники органів влади та посадові особи місцевого
самоврядування, з’ясовано, що наявна співпраця щодо рецензування ОП, доповнення та уточнення окремих її
освітніх компонент. Учасники фокус групи відзначили високий рівень теоретичних знань здобувачів ОП, їх
готовність швидко адаптуватися до особливостей практичної діяльності. ЕГ з'ясувала, що роботодавці беруть участь
у обговоренні перспектив подальшого розвитку ОП та зацікавлені у залучені випускників програми на відповідні
посади.

4. Існує практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми.

Під час спілкування з НПП та представниками відділу атестації та підготовки науково-педагогічних кадрів
з’ясовано, що вони запроваджують механізм моніторингу подальшого кар’єрного шляху випускників ОП.
Університет співпрацює та підтримує тісні взаємозв’язки з випускниками, з метою отримання їх відгуку щодо
достатнього рівня їх знань та навичок та пропозицій щодо покращення навчального процесу. ЗВО здійснює
спілкування з роботодавцями для отримання їх відгуку щодо випускників та рівня їх підготовки. Збиранням та
урахуванням інформації щодо кар’єрного шляху та траєкторій працевлаштування випускників ОП Центр зв’язків з
виробництвом, випусковими кафедрами та деканатами. З метою кращої комунікації та підтримки взаємозв’язків з
випускниками у ПУЕТ створено Асоціацію випускників ПУЕТ (http://puet.edu.ua/uk/asociaciya-vipusknikiv).

5. Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на виявлені
недоліки в освітній програмі та/або освітній діяльності з реалізації освітньої програми.
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Реагування на виявлені недоліки в освітній програмі та/або освітній діяльності з реалізації освітньої програми
здійснюється на рівні кафедри, на рівні Інститутів та на рівні ЗВО. На рівні Університету це здійснює Навчально-
науковий Центр забезпечення якості вищої освіти. Так, на зустрічі, керівниця Центру Гасій Олена підтвердила
процедуру незалежного моніторингу та реагування на виявлені недоліки. На питання ЕГ: “Яким чином на сайті
кафедри було розміщено не затверджені робочі програми з ОП? Які подальші дії щодо усунення цього недоліка?”,
Гасій Олена надала відповідь, що працює на даній посаді з вересня 2021 р., але ЗВО буде усувати цей недолік та
встановить причину розміщення не затверджених документів на сайті ЗВО.

6. Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема, зауваження та пропозиції,
сформульовані під час попередніх акредитацій), беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми.

Це первинна акредитація цієї ОП.

7. В академічній спільноті закладу вищої освіти сформована культура якості, яка сприяє постійному
розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою.

У ЗВО культура якості формується в процесі спільного вирішення питань щодо оновлення освітньої програми,
змісту навчальних дисциплін, вдосконалення технологій проведення занять; підготовки навчально-методичних
матеріалів; координації роботи НПП у напрямку підвищення ефективності практичної підготовки здобувачів;
аналізу забезпечення самостійної роботи здобувачів навчально-методичною літературою; узагальнення передового
досвіду навчально-методичної роботи НПП та провідних фахівців-практиків та ін. Під час он-лайн зустрічей в
експертної групи сформувалось враження важливості даної ОП для ЗВО та наявності потенціалу для подальшого
розвитку.

Загальний аналіз щодо Критерію 8:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 8.

Чітка регламентація та розподіл зон відповідальності між структурними підрозділами ЗВО щодо процесів і
процедур внутрішнього забезпечення якості освіти. Впроваджена практика проведення систематичного опитування
студентів щодо якості навчання і перегляду ОП. Інформація щодо організації та регулювання освітнього процесу є у
вільному доступі на сайті Університету.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 8.

Розміщення на сайті ЗВО офіційних документів без підписів та печаток, не затверджених у встановленому порядку.

Рівень відповідності Критерію 8.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 8.

Система забезпечення якості ОП «Публічне адміністрування» забезпечує достатній рівень як освітньої програми,
так і освітньої діяльності ЗВО. ЕГ комплексно оцінивши виявлені факти, врахувавши позиції, висловлені
учасниками освітнього процесу, встановила, що освітня діяльність за ОП загалом відповідає Критерію 8 з
недоліками, які ЗВО може усунути у найближчий час.

Критерій 9. Прозорість та публічність:

1. Визначені чіткі і зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої
програми.
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Права та обов’язки всіх учасників освітнього процесу регулюються нормативними документами, що розміщені на
сайті університету: Статутом Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і
торгівлі» (http://puet.edu.ua/sites/default/files/statut_puet_-_2019.pdf), Стратегією розвитку Вищого навчального
закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»
(http://www.puet.edu.ua/sites/default/files/strategiyi_rozvytku_puet_na_2017_2022_r_r.pdf), Концепцією діяльності
Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/koncepciya_puet_17022015_1.pdf), Положенням про внутрішню систему
забезпечення якості вищої освіти університету
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_vnutrishnyu_systemu_zabezpechennya_yakosti_vyshchoyi_osvit
y_-_24.01.2018.pdf), Кодексом честі студента(), Положенням про академічну доброчесність
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/kodeks_chesti_studenta_.pdf), Програмою розвитку людських якостей науково-
педагогічних працівників і студентів на 2017–2022 роки
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/programa_rozvytku_liderskyh_yakostey_npp.pdf), Положенням про організацію
освітнього процесу (http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozheniye_ob_organizatsii_obrazovatelnogo_protsessa.pdf),
Положенням про корпоративну культуру
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_korporatyvnu_kulturu_2020.pdf). Загалом документи, що
регулюють або є дотичними до регулювання діяльності Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський
університет економіки і торгівлі» є чіткими та зрозумілими, є доступними для всіх учасників освітнього процесу та
публічно розміщені на сайті університету за посиланням: http://www.puet.edu.ua/uk/publichna-informaciya.

2. Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті відповідний проект з метою отримання зауважень та
пропозиції заінтересованих сторін.

Проєкти освітніх програм розміщені у відкритому доступі на сайті університету за посиланням:
http://puet.edu.ua/uk/proiekti-dlya-obgovorennya-2021. Також за даним посиланням розміщені електронні адреси
для можливості усіх бажаючих залишити свої пропозиції, коментарі та зауваження. Під час інтерв’ювання фокус-
групи “роботодавці” стейкхолдери зауважили, зокрема Осипенко Наталія Михайлівна, Директор Полтавського
регіонального центру підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого
самоврядування, державних підприємств, установ і організацій, що проєкт освітньої програми був надісланий їм на
електронну пошту, для ознайомлення та надання своїх пропозицій.

3. Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті точну та достовірну
інформацію про освітню програму (включаючи її цілі, очікувані результати навчання та
компоненти) в обсязі, достатньому для інформування відповідних заінтересованих сторін та
суспільства.

На сайті кафедри Правознавства у вкладці “навчально-методичне забезпечення спеціальності 281 “Публічне
управління та адміністрування”” (http://www.pravo.puet.edu.ua/ ) оприлюднені ОП “Публічне адміністрування” за
останні роки (2018, 2019 та 2021). Поряд з цим також розміщений навчальний план за даною спеціальністю та
рецензії-відгуки за ОП “Публічне адміністрування” (http://www.pravo.puet.edu.ua/files/rec281-m21.pdf). Водночас, не
вказано, рецензії саме на яку ОП написано відгук (2018, 2019 чи 2021 року). Поряд з цим у “навчально-методичному
забезпеченні спеціальності 281 “Публічне управління та адміністрування”” розміщені програми навчальних
дисциплін, робочі програми та силабуси навчальних дисциплін, що дозволяє усім учасниками процесу у вільному
доступі дізнатися будь-яку інформацію про ОК. Експертна група зазначає позитивною практикою створення та
розміщення силабусів навчальних дисциплін, що є більш зручною формою подачі усієї інформації про ОК.
Водночас, експертна група зазначає, що за дисциплінами: Відповідальність в публічному адмініструванні,
Міжнародні стандарти публічного адміністрування та євроінтеграція (англійською мовою викладання), Проєктно-
грантова діяльність, Публічна служба, Публічні закупівлі, Стратегічне планування в публічному адмініструванні,
Судове адміністрування - не розміщені робочі програми навчальних дисциплін, а лише силабуси та/або програми
навчальних дисциплін. Також експертна група зазначає, що на сайті розміщені не затверджені робочі програми
навчальних дисциплін, без підписів та печаток.

Загальний аналіз щодо Критерію 9:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 9.

Експертна група зазначає політику відкритості та публічності Вищого навчального закладу Укоопспілки
«Полтавський університет економіки і торгівлі», зокрема у розміщені на сайті університету усіх необхідних
документів. Також експертна група зазначає, що університе, зокрема кафедра проводить якісну та ефективну роботу
зі створення та розміщення силабусів навчальних дисциплін, що є більш зручною та лаконічною формою подачі
загальної інформації про ОК.
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Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 9.

Експертна група зазначає. що на сторінці кафедри в розділі “навчально-методичне забезпечення спеціальності 281
“Публічне управління та адміністрування”” не розміщені робочі програми навчальних дисциплін за всіма ОК,
зокрема за такими дисциплінами: Відповідальність в публічному адмініструванні, Міжнародні стандарти
публічного адміністрування та євроінтеграція (англійською мовою викладання), Проєктно-грантова діяльність,
Публічна служба, Публічні закупівлі, Стратегічне планування в публічному адмініструванні, Судове
адміністрування. Експертна група рекомендує розмістити за всіма дисциплінами робочі програми навчальних
дисциплін. Також експертна група зазначає, що робочі програми навчальних дисциплін розміщені не
затвердженими підписами та печаткою. Експертна група рекомендує розміщувати робочі програми навчальних
дисциплін з усіма необхідними печатками та підписами для підтримки політики прозорості та публічності в
університеті.

Рівень відповідності Критерію 9.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 9.

Усі нормативні документи знаходяться у відкритому доступі на сайті університету, що є зручним для всіх учасників
освітнього процесу. Вся необхідна інформація про ОП та її ОК знаходиться за одним посиланням. Позитивною
практикою є створення кафедрою силабусів навчальних дисциплін. Водночас, не за усіма дисциплінами розміщені
робочі програми дисциплін, а розміщені робочі програми опубліковані не затвердженими підписами та печаткою.

Критерій 10. Навчання через дослідження:

1. Зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам аспірантів (ад’юнктів) і
забезпечує їх повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності у закладах вищої
освіти за спеціальністю та/або галуззю.

не застосовується

2. Наукова діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напрямові досліджень наукових керівників.

не застосовується

3. Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує в межах освітньо-наукової програми
можливості для проведення і апробації результатів наукових досліджень відповідно до тематики
аспірантів (ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, доступ до
використання лабораторій, обладнання тощо).

не застосовується

4. Заклад вищої освіти забезпечує можливості для долучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації, участь
у спільних дослідницьких проектах тощо.

не застосовується

5. Існує практика участі наукових керівників аспірантів у дослідницьких проектах, результати яких
регулярно публікуються та/або практично впроваджуються.
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не застосовується

6. Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у науковій діяльності
наукових керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для виключення можливості
здійснення наукового керівництва особами, які вчинили порушення академічної доброчесності.

не застосовується

Загальний аналіз щодо Критерію 10:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 10.

не застосовується

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 10.

не застосовується

Рівень відповідності Критерію 10.

не застосовується

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 10.

не застосовується

IV. Інші спостереження

У цьому розділі експертна група може викласти інші спостереження, пов’язані із освітньою програмою, освітньою
діяльністю за цією програмою або процедурою проведення акредитації.

дані відсутні

V. Підсумки

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації ОП, не пов’язані із
відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми, відсутні.

За результатами акредитаційної експертизи експертна група вважає, що освітня програма відповідає Критеріям за
наступними рівнями відповідності:

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми B

Критерій 2 . Структура та зміст освітньої програми B

Критерій 3 . Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання B

Критерій 4 . Навчання і викладання за освітньою програмою B
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Критерій 5 . Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна
доброчесність

B

Критерій 6. Людські ресурси B

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси B

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми B

Критерій 9. Прозорість та публічність B

Критерій 10. Навчання через дослідження не застосовується

За результатами акредитаційної експертизи рішенням експертної групи є акредитація.

Додатки до звіту:
Відсутні

***

Шляхом підписання цього звіту ми стверджуємо, що провели акредитаційну експертизу у повній відповідності із
Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, та інших
актів законодавства, а також здійснювали свої функції добросовісно, неупереджено і доброчесно.

Документ підписаний кваліфікованими електронними підписами.

Керівник експертної групи

Заїка Олена Вікторівна

Члени експертної групи

Сокольська Тетяна Вікторівна

Новосьолов Іван Володимирович
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